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Z á p i s n i c a 

z V. zasadnutia Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Západ,  

konaného dňa 20.08.2019 v zasadacej miestnosti na 2. poschodí  

MÚ MČ Košice-Západ, Trieda SNP č. 39, Košice, so začiatkom o 15.07 hod 

 

 

Bod 1. Otvorenie 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Vážení poslanci, dámy a páni, otváram V. zasadnutie Miestneho 

zastupiteľstva mestskej časti Košice-Západ, ktoré bolo zvolané v súlade s § 15 ods. 2 písm. a) 

zákona č. 401/1990 Zb. o meste Košice v znení neskorších predpisov a podľa § 7 ods. 3 

Rokovacieho poriadku miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Západ, miestnej rady 

a komisií miestneho zastupiteľstva. Dovoľte, aby som medzi nami privítal pani prednostku 

miestneho úradu a vedúcich jednotlivých oddelení. Z celkového počtu 13 poslancov je 

prítomných 12 poslancov. Zo zasadnutia sa vopred ospravedlnil p. poslanec Rovinský, ktorý 

možno ešte v priebehu zastupiteľstva príde. Konštatujem, že zasadnutie je schopné prijímať 

uznesenia. Dôvodom zvolania tohto miestneho zastupiteľstva mimo časového harmonogramu 

je schválenie účelových finančných prostriedkov z mesta Košice v zmysle uznesení Mestského 

zastupiteľstva v Košiciach č. 129 a č.131. Podrobnosti ste obdŕžali v predložených materiáloch 

na rokovanie v rámci pozvánky. 

 

 

Bod 2. Schválenie návrhovej komisie 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Vážení poslanci, za členov návrhovej komisie navrhujem týchto 

pánov poslancov: pána poslanca Pavelčáka, pána poslanca Karaffu a pána poslanca Weiszera. 

Dávam hlasovať, kto je za takéto zloženie návrhovej komisie? 

 

Hlasovanie: Za: 11 Proti: 0 Zdržali sa: 0.   

 

Konštatujem, že návrhová komisia bude pracovať v zložení: páni poslanci Pavelčák, Karaffa a 

Weiszer. Prosím, aby jej členovia zaujali vyhradené miesta. 

 

 

Bod 3. Schválenie programu rokovania miestneho zastupiteľstva 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Návrh programu dnešného rokovania je uvedený v pozvánke, bol 

zverejnený na úradnej tabuli a na webovom sídle mestskej časti. Na schválenie návrhu 

programu je potrebná nadpolovičná väčšina prítomných poslancov. Počkám ešte chvíľu, kým 

návrhová komisia zaujme svoje miesta. Prosím návrhovú komisiu, aby prečítala návrh 

uznesenia. 

 

p. Weiszer: Návrh na uznesenie: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ podľa § 

12 ods. 5 zákona  č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov schvaľuje 

zverejnený program V. zasadnutia Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Západ. 
 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem. Páni poslanci, prosím, hlasujte.  

 

Hlasovanie: Za: 12 Proti: 0 Zdržali sa: 0.  
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Konštatujem, že uznesenie bolo schválené a teda navrhnutý a zverejnený program bol prijatý.  

 

Chce niekto z prítomných poslancov presunúť body v programe? Ak nie, tak pokračujeme 

ďalej. Chce niekto z prítomných poslancov zmeniť program, to znamená vypustiť niektorý bod 

alebo doplniť nový bod do programu dnešného rokovania miestneho zastupiteľstva? Ak nie, tak 

pokračujeme ďalej. 

 

 

Bod 4. Určenie overovateľov zápisnice a zapisovateľky 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Za overovateľov zápisnice a uznesení určujem pána poslanca Libu a 

pána poslanca Pavelčáka. Za zapisovateľku určujem pani Kovalčinovú. 

 

 

Bod 5. Slovo pre verejnosť  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme ďalej bodom č. 5. Je to bod týkajúci sa Slova pre 

verejnosť, ktorý je novinkou v našom rokovacom poriadku a v zmysle rokovacieho poriadku sa 

záujemca o vystúpenie v bode Slovo pre verejnosť po príchode do zasadacej miestnosti prihlási 

u zapisovateľa a uvedie svoje priezvisko, resp. názov právnickej osoby, ktorú zastupuje a tému, 

o ktorej bude hovoriť. Keďže nemáme záujemcov o vystúpenie v tomto bode, budeme 

pokračovať ďalším bodom rokovania a to bodom č. 6: Schválenie účelových finančných 

prostriedkov z mesta Košice v zmysle uznesení Mestského zastupiteľstva v Košiciach č. 129 

a č. 131. 

 

 

Bod 6. Schválenie účelových finančných prostriedkov z Mesta Košice v zmysle uznesení 

Mestského zastupiteľstva v Košiciach č. 129 a č. 131 

 

p. Vrchota, starosta MČ: V ďalšom bode vám uvediem tento materiál. Mestské zastupiteľstvo 

v Košiciach schválilo dňa 19.6.2019 uznesením č. 129 použitie rezervného fondu mesta Košice 

v rozpočtovom roku 2019 na financovanie kapitálových výdavkov spojených s realizáciou 

rozvojových projektov mestských častí a výdavkov na odstránenie havarijného stavu majetku 

mesta zvereného do správy mestských častí a uznesením č. 134 štvrtú zmenu programového 

rozpočtu mesta Košice na rok 2019. V rámci uznesenia č. 129 boli Mestskej časti Košice-Západ 

schválené finančné prostriedky vo výške 80 000 € a v rámci uznesenia č. 131 boli Mestskej 

časti Košice-Západ schválené finančné prostriedky s účelovým použitím na kapitálové a bežné 

výdavky, to znamená rozvojové projekty, ostatné kapitálové výdavky a verejnoprospešné 

služby vo výške 25 000 € s tým, že v zmysle schválených uznesení budú finančné prostriedky 

jednak prerozdeľované na základe žiadostí mestských častí s uvedením účelu použitia a po ich 

akceptácii poukazované priebežne v rozpočtovom roku 2019 po predložení vyúčtovania formou 

faktúr a iných dokladov. Na základe vyššie uvedených skutočností Miestny úrad mestskej časti 

Košice-Západ navrhol, aby Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ schválilo účel 

použitia podľa predloženého materiálu, ktorý ste obdržali. Teraz mi dovoľte otvoriť rozpravu 

k tomuto bodu. Nech sa páči, hlási sa niekto do rozpravy? Nech sa páči, pán poslanec Jutka. 

 

p. Jutka: Ďakujem veľmi pekne za slovo, pán starosta. Som rád, že takýto materiál máme pred 

sebou a môžeme o ňom rokovať, lebo sú to ďalšie finančné prostriedky. Nedá mi, aby som 

trošku nezašiel do histórie. Na predchádzajúcom zastupiteľstve, keď sme schvaľovali rozpočet 

mestskej časti, tak sme hovorili, že na kapitálové výdavky nie je dostatok finančných 
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prostriedkov. Vtedy miestny kontrolór pán Filipko konštatoval, že musíme hľadať externé 

zdroje. Jeden z tých externých zdrojov je tu. Som veľmi rád, že takýto zdroj sa našiel a máme 

ho pred sebou. Mám niekoľko otázok. Chcem sa opýtať, či prerokovali tento materiál 

jednotlivé komisie miestneho zastupiteľstva, prípadne miestna rada čo sa týka návrhu tohto 

prerozdelenia finančných prostriedkov a účelového použitia finančných prostriedkov na 

jednotlivé kapitálové výdavky, to je moja prvá otázka. A potom moja druhá otázka je a to sa 

chcem opýtať, vlastne sme tu miestni, ale sú tu aj mestskí poslanci. Ja som si všimol, že tento 

materiál v mestskom rozpočte poslanci za Terasu neschválili. Finančné prostriedky schválili 

zvyšní poslanci mesta, ktorí nie sú zvolení. Myslím, že jeden bol za tento materiál, neviem, či 

pán poslanec Liba. Takže, ďakujem veľmi pekne za celú Terasu, pán poslanec Liba. A ja sa 

chcem opýtať, lebo myslím si, že je to veľmi dôležitý materiál a veľmi prospešný pre Terasu 

a ďakujem pánovi poslancovi Libovi, že takýto materiál bol schválený, ale viem, že sa o to 

zasadzoval pán starosta Ťahanoviec, pán Ihnát a mnohí ďalší, ktorí istým spôsobom tento 

materiál presadili a prerokovali. Preto by som sa chcel len opýtať takú všeobecnú otázku, pán 

starosta, že prečo tento materiál nebol schválený poslancami mesta za Mestskú časť Košice-

Terasa. Takže toto sú moje otázky k tomuto materiálu. Ináč samotné pripomienky nemám, ani 

k prerozdeleniu na jednotlivé chodníky, schody a tak ďalej. Myslím si, že toto je v poriadku. Aj 

keď by som očakával, že by o tom mali rokovať miestne orgány, ale možno pre krátkosť času 

alebo možno, že je dovolenkové obdobie, tak sa to nedalo zrealizovať. Tomu by som rozumel. 

Na tieto dve otázky by som chcel odpoveď. Ďakujem.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. S faktickou sa hlásil pán poslanec Karaffa, potom 

vám odpoviem aj ja. Nech sa páči, pán poslanec Karaffa. 

 

p. Karaffa: Ďakujem pekne za slovo, pán starosta. Padli tu od kolegu Jutku dve také otázky. 

A keďže som aj mestský poslanec a zároveň aj predseda jednej z komisií pri miestnom 

zastupiteľstve, tak si dovolím odpovedať. Pokiaľ ide o prerokovanie materiálu v komisiách, 

konkrétne v jednej z komisií, konkrétne v Komisii výstavby, životného prostredia, verejného 

poriadku a komunálneho rozvoja. Naša komisia zasadala naposledy 6. augusta s programom, 

v ktorom síce tento materiál bol zaradený mimo ďalších bodov ako návšteva útulku 

Arcidiecéznej charity na Fialkovej ulici v našej mestskej časti. Prebratie takého pracovného 

materiálu v súvislosti so zmenou starostlivosti o zeleň. Konkrétne sa jedná o lúčne záhrady 

a zníženie intenzity kosenia v niektorých častiach mesta. A v podstate materiál k tej 

programovej zmene rozpočtu bol po konzultácii s pracovníkmi mestskej časti stiahnutý a to 

z toho dôvodu, že ešte nebol ustálený a stále len prebiehali rokovania medzi mestskou časťou 

a medzi mestom. Čiže hovoriť o niečom, čo nie je finálne, by bolo, nemyslím si, že by to malo 

zmysel, preto som sa rozhodol tento materiál stiahnuť. A pokiaľ ide o to hlasovanie na meste, 

určite si to pamätáte z minulosti, ako mestskí poslanci zastupujeme alebo hájime záujmy celého 

mesta, nielen jednotlivej mestskej časti, resp. tej mestskej časti, za ktorú sme zvolení. 

Vzhľadom na to, že ako mestský poslanec si uvedomujem ja aj moji ďalší kolegovia, koľko 

vážnych problémov musíme riešiť a ja som na to vo svojich príspevkoch poukazoval 

v rozprave k tomuto bodu na mestskom zastupiteľstve. Práve z toho dôvodu som nepodporil 

tento návrh, ktorý prišiel z Rady starostov. To je toľko z mojej strany. Ale samozrejme, to 

neznamená, že tie peniaze pre mestskú časť nechcem, resp. si myslím, že nie sú potrebné. Sú 

a potrebujeme ich ešte omnoho viacej. Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Pán poslanec, s faktickou poznámkou nemôžete 

reagovať na seba. Ale to bola faktická poznámka. Teraz vám odpoviem ja za seba. K vašej 

prvej otázke, pán poslanec Jutka. Okrem Komisie výstavby, životného prostredia, verejného 

poriadku a komunálneho rozvoja, v ktorej bolo povodne naplánované prerokovanie toho 
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materiálu, prerokovala tento materiál miestna rada, a to dnes. S tým, že odporučila miestnemu 

zastupiteľstvu schválenie navrhnutých uznesení, resp. prerokovanie tohto materiálu. Čo sa týka 

dôvodu, prečo to bolo takýmto spôsobom prerokované tak, ako to spomínal pán poslanec 

Karaffa. Prebiehali diskusie s mestom. Tak isto celý miestny úrad v rámci dovolenkového 

obdobia pracoval na plné obrátky, čím sa chcem touto cestou poďakovať zamestnancom za ich 

nasadenie. Bolo to naozaj veľmi náročné, aby sme našli a pripravili také aktivity, alebo také 

investičné príležitosti, ktoré by sedeli jednak aj s uzneseniami mesta, tak isto aj 

s odporúčaniami alebo s usmernením, ktoré sme obdržali od mesta. Viacero mestských častí, 

ako ste určite postrehli v médiách, sa týmto zaoberalo a bol to skutočný rébus, aby sme našli 

vyhovujúce projekty. Takže tým dôvodom, prečo napríklad až dnes o tomto rokovala miestna 

rada, bola krátkosť času, aby sme toto všetko stihli. Tak isto nás tlačí čas, preto sme aj zvolali 

toto mimoriadne zastupiteľstvo. Keďže nás čaká mnoho ďalších krokov, aby sme naozaj stihli 

zrealizovať čerpanie týchto investícii, a to do konca roka, resp. ešte do druhej polovice 

decembra má prebehnúť verejné obstarávanie a všetky ďalšie kroky, tak aby sme všetko to 

naozaj stihli, tak je tam veľmi krátky čas. Čo sa týka vašej druhej otázky, odpoviem za seba ako 

za starostu. Ako starosta na Rade starostov som sa zachoval ako starosta mestskej časti a to 

znamená, že som hlasoval za. No v rámci mestského zastupiteľstva ako mestský poslanec, 

ktorý pociťuje určitú zodpovednosť aj za rozpočet mesta a keďže sa jednalo najmä o rezervný 

fond, ktorý má slúžiť na krytie výdavkov pri nepredvídateľných udalostiach a pritom 

v porovnaní, že spomedzi krajských miest majú Košice najnižšiu percentuálnu mieru ku 

rozpočtu, čo sa týka výšky rezervného fondu, tak som hlasoval proti. Toľko moja odpoveď. 

Nech sa páči, pán poslanec Jutka. 

 

p. Jutka: Dobre. Takže, aby ste si nemysleli, že len kritizujem. Ja si myslím, že toto 

zdôvodnenie, ktoré povedal pán poslanec Karaffa je logické a myslím si, že má svoje racio, 

prečo tento materiál nemohol byť prerokovaný v komisiách. Takže ďakujem veľmi pekne . Aj 

myslím si, že správne bol stiahnutý materiál z komisie, keďže ešte nebol finálny materiál, tým 

pádom komisia nemohla prijať uznesenia a záver. No a čo sa týka tej mojej druhej časti otázky, 

ja poviem toľko, ja som momentálne poslanec na mestskej časti a ja tento materiál vítam 

v tomto kontexte. Už ako poslanci mesta rozhodli, tak ako rozhodli, to je každého osobná vec, 

ale ja si myslím, že takýto materiál a tam kde sú možnosti na mestskú časť prilákať peniaze, 

treba otvoriť dlaň a náruč. Aj z toho dôvodu, že ako pán kontrolór konštatoval, že v rozpočte je 

treba hľadať externé zdroje, možno aj iné. Ďakujem veľmi pekne, to mi stačí. Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Nech sa páči, pán poslanec Huba. 

 

p. Huba: Ďakujem pekne. Ja by som sa chcel tiež ešte vyjadriť k postupu prijímania tohto 

pozmeňujúceho návrhu na zastupiteľstve. Keďže ako predseda Finančnej komisie sme na 

Finančnej komisii mesta neboli oboznámení s týmto návrhom, ani sme nediskutovali, to 

znamená, prišiel ako návrh pána starostu na zastupiteľstve. Uznesenie nebolo pripravené, čo 

vidíme aj na podmienkach, ktoré dostalo vedenie mestskej časti z magistrátu. Keďže bude 

problém s čerpaním týchto prostriedkov do termínu, ktorý bol stanovený. Ja som navrhol: 

počkajme ako sa bude vyvíjať situácia z príjmovej stránky rozpočtu z hľadiska miestnych daní, 

tak isto výdavková stránka rozpočtu. Keďže nás čakajú ešte výdavky, s ktorými rozpočet 

nepočítal a podľa tohto radšej naplniť rezervný fond tohto roku a použiť potom od januára tieto 

prostriedky aj na takúto účelovú dotáciu mestským častiam. Keďže teraz, opakujem, budú mať 

viaceré mestské časti problémy s vyčerpaním tejto dotácie za takých podmienok, ako sú 

nastavené. Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. S faktickou pán poslanec Jutka. 
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p. Jutka: Ja by som chcel reagovať na to, čo hovoril pána poslanec Huba. Je to praktická vec. 

Chcem sa opýtať, tieto navrhované chodníky, opravy schodov, celý ten obsah, sme pán 

starosta, pripravení viac menej projektovo a tak ďalej, čo sa týka týchto opráv, žeby sme vedeli 

tie finančné prostriedky, lebo aby sme ich zase vracali tieto účelové dotácie do mesta, by bola 

obrovská, obrovská chyba. 

 

 p. Vrchota, starosta MČ: Vybrali sme všetky možné investície, ktoré prichádzajú do úvahy. 

To sú tie tvrdé podmienky, tak aby hlavným kritériom, aby boli realizovateľné. A nielen 

realizovateľné vo všeobecnosti, ale realizovateľné najmä v čase tak, aby sme to všetko stihli do 

decembra tohto roka. Ďakujem pekne. Ak sa nikto ďalší nehlási do rozpravy, uzatváram 

rozpravu a prosím návrhovú komisiu o návrh uznesenia. 

 

p. Weiszer: Návrh na uznesenie:  

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ v súlade s § 14 ods. 3 písm. d) zákona č. 

401/1990 Zb. o meste Košice v platnom znení a v súlade so zákonom č. 583/2004 Z.z. o 

rozpočtových pravidlách  územnej  samosprávy  a o zmene a doplnení niektorých zákonov 

v platnom znení schvaľuje 

1. účel použitia finančných prostriedkov z programového rozpočtu Mesta Košice v roku 2019, 

v zmysle uznesenia Mestského zastupiteľstva v Košiciach č. 129 zo dňa 19.06.2019, v 

celkovej výške 80 000,- € na: 

- opravy chodníkov na území Mestskej časti Košice-Západ, v havarijnom stave, na 

uliciach: Mikovíniho, Rožnavská, Aničkin park, Trieda SNP/Lesnícka, Moldavská, 

Trieda SNP 1, Trieda SNP 36,  Ipeľská 16-18, Jedlíkova-smerom k zastávke MHD, 

Petzvalova, 

- opravy schodov na území Mestskej časti Košice-Západ, v havarijnom stave, na uliciach: 

Medická, Hronská, Katkin park, Trieda SNP 16, Pokroku 1 a 21, Slobody 13 a 21, 

Popradská 9, Uherova 5, 8 a 9, Gudernova 6, Orgovánova 3 a 15, Idanská 17, Štúrova 

smer Moldavská, Rožňavská 9, 16 a 18,  Parter OC Luník VII., Trebišovská 8, 

Stodolova 1, Petzvalova 9 a 11, Jedlíkova 2, 5 a 11,  

- rekonštrukciu vonkajších terás pri budove Mesta Košice (v nájme Mestskej časti 

Košice-Západ) na ulici Laborecká č. 2, 

- opravu strechy budovy na Triede SNP č. 24, ktorá je majetkom Mesta Košice, v správe 

Mestskej časti Košice-Západ (havarijný stav), 

- reguláciu kúrenia v budove Mesta Košice (v nájme Mestskej časti Košice-Západ) na 

ulici Laborecká č. 2, 

- realizáciu prevádzkového rebríka na budove Trieda SNP č. 24, ktorá je majetkom Mesta 

Košice, v správe Mestskej časti Košice-Západ.   

 

2. účel použitia finančných prostriedkov z programového rozpočtu Mesta Košice v roku 2019, 

v zmysle uznesenia Mestského zastupiteľstva v Košiciach č. 131 zo dňa 19.06.2019, v 

celkovej výške 25 000,- € s účelovým použitím na kapitálové výdavky na: 

- modernizáciu venčovísk na ulici Idanská a Toryská, 

- stavebné úpravy na multifunkčných ihriskách nachádzajúcich sa v areáloch základných 

škôl na ul. Považská, Kežmarská.                                                                                                                                                                                                                    

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne, páni poslanci, prosím, hlasujte o návrhu uznesenia. 

 

Hlasovanie: Za: 12 Proti: 0 Zdržalo sa: 0.  

 

Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté.  
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Bod 7. Voľba člena Komisie výstavby, životného prostredia, verejného poriadku a 

komunálneho rozvoja a voľba člena Komisie legislatívno-právnej a sociálnej 
 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme ďalej bodom č. 7: Voľba člena Komisie výstavby, 

životného prostredia, verejného poriadku a komunálneho rozvoja a voľba člena legislatívno-

právnej a sociálnej komisie. Tento bod bol na rokovanie miestneho zastupiteľstva predložený 

z dôvodu, že na ostatnom zastupiteľstve bol prijatý nový rokovací poriadok, ktorý v § 2 ods. 17 

ustanovuje: Komisie sú zložené z poslancov a z ďalších odborníkov zvolených miestnym 

zastupiteľstvom. Komisiu tvorí nepárny počet členov, väčšinu členov tvoria poslanci. Komisia 

legislatívno-právna a sociálna má uznesením určený počet členov: 7. V súčasnosti je komisia 

zložená zo 4 poslancov a 2 neposlancov, preto je potrebné, aby miestne zastupiteľstvo zvolilo 1 

neposlanca. Obdobný stav je v Komisii výstavby, životného prostredia, verejného poriadku a 

komunálneho rozvoja. Komisia má uznesením určený počet členov: 9. Komisia je zložená zo 4 

poslancov a 4 neposlancov. Do tejto komisii je potrebné zvoliť 1 poslanca, aby to bolo v súlade 

s platným rokovacím poriadkom. Podľa § 3 ods. 2 platného rokovacieho poriadku: Návrhy na 

členov komisií predkladá spravidla predseda komisie. Otváram rozpravu k tomuto bodu. Nech 

sa páči, pán poslanec Lipták. Máte slovo. 

 

p. Lipták: Ďakujem za slovo. Na základe povedaného si dovoľujem navrhnúť do Komisie 

legislatívno-právnej a sociálnej pána JUDr. Filipa Gaála. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Prosím vás aj o písomné predloženie návrhovej 

komisii. Nech sa páči, pán poslanec Karaffa. 

 

p. Karaffa: Ďakujem za slovo. Ako predseda Komisie výstavby, životného prostredia, 

verejného poriadku a komunálneho rozvoja by som sa najprv chcel opýtať, lebo na jednom 

z prvých zastupiteľstiev, kedy sme volili členov komisií, ja som dal kolegovi Jutkovi možnosť 

pôsobiť v komisii, tak by som sa chcel opýtať, že či si to teda premyslel, a či by skutočne 

nemal záujem pôsobiť v Komisii výstavby, životného prostredia, verejného poriadku a 

komunálneho rozvoja. Ak nie, tak potom navrhnem iné meno. Čiže takto dám ešte možnosť 

pánovi kolegovi, ak teda má záujem, tak nech sa vyjadrí. Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Poprosím vás o reakciu. Mohli ste aj faktickou, ale 

kľudne, máte slovo. 

 

p. Jutka: Ďakujem veľmi pekne. Je pravdou, že pán poslanec a pán predseda komisie vtedy 

navrhol, že by ma zobral do komisie, to je pravda. Nevedel som, že dnes budem oslovený, lebo 

neprebehli žiadne kuloárne rozpravy. Je to priamy návrh na zastupiteľstve. Ja by som 

navrhoval, ak by som mohol pána predsedu požiadať, ale to už nechám naňho zase, že na 

ďalšom rokovaní zastupiteľstva, ktoré máme v septembri, by som povedal svoje definitívne 

stanovisko, keďže dnes na to nie som pripravený. Ďakujem pekne. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Nech sa páči s faktickou, pán poslanec Karaffa, na 

pána poslanca Jutku. 

 

p. Karaffa: Máme zaradený tento materiál, myslím si, ja vás nežiadam o ruku, čiže tam nie je 

potrebné nad tým veľmi premýšľať. Máme tento materiál, nestiahli sme ho, tak neviem. Idete, 

nejdete? Ono v zásade, lebo teraz budeme mať potom nepárny počet, čiže ak by prišiel ďalší 

člen, tak by to zase bol párny počet a to by bolo v rozpore s rokovacím poriadkom.  
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p. Vrchota, starosta MČ: Aktuálne je tam 8 členov. Je potrebné doplniť jedného člena 

komisie tak, aby bol ten počet nepárny. S tým, že ja sa stotožňujem s pánom poslancom 

Karaffom, zároveň predsedom komisie. Bolo by to vhodné naozaj teraz, aby sme doplnili túto 

komisiu o jedného člena pretože, ak to posunieme na ďalšie zastupiteľstvo, máme v septembri 

naplánovaných viacero bodov, ktoré bude potrebné prejednať v rámci komisií. Netlačí nás až 

tak čas, čiže bude tam priestor na diskusiu a bolo by vhodné, aby bol ten počet členov v rámci 

rokovacieho poriadku naplnený. Nech sa páči, nasleduje pán poslanec Weiszer, pán poslanec 

Jutka dobre, takže pán poslanec Weiszer, nech sa páči, máte slovo.  

 

p. Weiszer: Ďakujem za slovo, pán starosta. Ja skôr by som to smeroval ku kolegovi 

poslancovi Jutkovi ako návrh. Podľa mňa, zváž návrh predsedu komisie, akceptuj ho, keď si  

prípadne do septembra rozmyslíš, tak sa vzdáš členstva a budeme to riešiť ďalej, že by sme to 

nejak v každom zastupiteľstve dali do programu a riešili. Len toľko. Ďakujem.   

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Hlási sa do diskusie pán poslanec Jutka. Nech sa 

páči, máte slovo. 

 

p. Jutka: Takže, ešte raz sa chcem poďakovať pánovi poslancovi Karaffovi za návrh členstva, 

ale budem trvať na svojom. Ja principiálne neodmietam členstvo v komisii. Na septembrovom 

rokovaní zastupiteľstva by som sa vyjadril, ale keď pán predseda, ako každý jeden predseda 

môže navrhovať člena komisie, on si to môže rozmyslieť, povie si, že dal som návrh, 

neodmietol to, rozhodol som sa pre Janka Hraška a Janko Hraško bude členom komisie. Teraz 

to takto poviem. Ja to neodmietam, principiálne.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: To znamená, že aby som tomu aj ja správne porozumel, akceptujete 

to, že vás môže pán poslanec Karaffa navrhnúť ako predseda komisie? Ďakujem pekne. Pán 

poslanec Karaffa. 

 

p. Karaffa: Dobre. Máme tento bod pred sebou. Je potrebné v tejto chvíli rozhodnúť, keďže 

pán kolega Jutka sa momentálne na členstvo v komisii necíti, ja si dovolím navrhnúť teda iné 

meno, čo do budúcnosti neznamená, že komisia je uzatvorená. Vieme o tom rokovať, že sa 

počet navýši. Dovolím si navrhnúť kolegu, ktorý myslím si, že má skúsenosti. A nie, že myslím 

si, ale viem, že má skúsenosti v oblasti verejného poriadku a bezpečnosti a myslím si, že bude a 

nie, že myslím si, ale viem, že bude prínosom pre komisiu. Preto navrhujem za člena Komisie  

výstavby, životného prostredia, verejného poriadku a komunálneho rozvoja pána Ing. 

Slavomíra Pavelčáka. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Takže pytačky predsa len dopadli úspešne. 

Síce nevesta je iná. Poprosím návrhovú komisiu, aby prečítala návrh na uznesenie. 

 

p. Pavelčák: Návrh na uznesenie: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice–Západ 

v súlade s § 15 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov, 

v spojitosti s § 2 ods. 17 a § 3 ods. 2 Rokovacieho poriadku miestneho zastupiteľstva mestskej 

časti  Košice-Západ, miestnej rady a komisií miestneho zastupiteľstva, na návrh predsedu 

komisie volí JUDr. Filipa Gaála, za člena Komisie legislatívno-právnej a sociálnej, 

s účinnosťou od 3.9.2019. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem. Páni poslanci, prosím, hlasujte o tomto návrhu uznesenia. 

 

Hlasovanie: Za: 13  Proti: 0  Zdržalo sa: 0.  



8 

 

Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. Poprosím návrhovú komisiu o prečítanie ďalšieho 

návrhu  uznesenia. 

 

p. Pavelčák: Návrh predkladá pán Bc. Dominik Karaffa. Návrh na uznesenie: Miestne 

zastupiteľstvo mestskej časti Košice – Západ v súlade s § 15 zákona č. 369/1990 Zb. 

o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov, v spojitosti s § 2 ods. 17 a § 3 ods. 2 

Rokovacieho poriadku miestneho zastupiteľstva mestskej časti  Košice-Západ, miestnej rady 

a komisií miestneho zastupiteľstva, na návrh predsedu komisie volí Ing. Slavomíra Pavelčáka, 

poslanca miestneho zastupiteľstva za člena Komisie výstavby, životného prostredia, verejného 

poriadku a komunálneho rozvoja. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Nech sa páči, páni poslanci, hlasujte. 

 

Hlasovanie: Za: 13 Proti: 0 Zdržalo sa: 0.  

 

Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. Nestihol som ešte privítať medzi nami na záver pána 

poslanca Rovinského, ktorý prišiel aspoň na záver hlasovaní. 

 

 

Bod 8. Záver 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ja sa vám chcem týmto poďakovať za účasť na rokovaní a 

ukončujem V. zasadnutie Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Západ. Najbližšie sa 

stretneme na rokovaní 17. septembra 2019. Prajem vám príjemný zvyšok dňa a príjemný 

zvyšok leta. Ďakujem.  

 

(Poznámka: Rokovanie miestneho zastupiteľstva bolo ukončené o 15:45 hod.) 

 

 

 

 

Overili: 

Mgr. Peter Liba, v.r.     dňa: 17.09.2019 

 

Ing. Slavomír Pavelčák, PhD., v.r.   dňa: 17.09.2019 

 

 

 

 

 

 

Mgr. Marcel Vrchota, v.r. 

starosta 

 

 

V Košiciach dňa 16.09.2019 

                     

Vyhotovila: PhDr. Kovalčinová 

 

Prednostka MÚ: JUDr. Jana Furmanová, v.r. 


